

Донесение 29-го танкового полка о батальоне Стефана от 21.3.42

Штаб полка получил от подчиненного XXXVIII армейскому корпусу батальона Стефана следующее донесение:

Наступление с обеих сторон от шоссе Новгород-Чудово началось 15.3.42. Четыре полка пехоты старались, при поддержке танков и сильной авиации, вклиниться во вражеские оборонительные позиции южнее, восточнее и западнее Мясного Бора. 15.3 действовавшей на шоссе 2-й роте (обер-лейтенант Ланге) XXXVIII армейским корпусом было придано 2 трофейных русских 52-тонных танка (КВ), которые примерно через 500 м продвижения были остановлены минным полем и сосредоточенным огнем вражеской артиллерии. Было уничтожено 8 бункеров и 6 ПТО. Оба трофейных танка выбыли из строя из-за повреждения гусениц. Потери: 1 битый и 4 раненых (в т.ч. лейтенант Йентш). В настоящее время 2-я рота подчинена 154-му пп и наступает из Земтицы. Предпринятая 18.3 атака была остановлена на минном поле.

8 танков батальона 18.3 еще продолжали оставаться в корпусном резерве.